## Niko Rocker pour des fonctions de commutation simple, couleur steel champagne coated

## 166-56001

4 ans de garantie

Le Niko Rocker s'enclenche sur la partie commutation de la fonction de commutation simple. Enclenchez le Niko Rocker sur la fonction correspondante avant de mettre en place la plaque de recouvrement Niko Rocker.

Le Niko Rocker se compose d'un connecteur à cliquet en plastique de haute qualité et durable qui fixe de façon permanente la tige. La tige est en aluminium laqué.

- Matériaux exclusifs
- Commandes métalliques
- Design vintage authentique
- Design et savoir-faire belges
- Qualité Niko éprouvée
- Concept unique d'interrupteur éclairé (par l'ajout d'une LED témoin)

## Données techniques

Niko Rocker pour des fonctions de commutation simple, couleur steel champagne coated.

- Matériau: aluminium laqué
- Couleur: laqué champagne (par approximation NCS S 4005 Y20R, RAL 080 70 10)
- Dimensions (HxLxP): 34.1 x 36.9 x 18.5 mm
- Marques de certification: NF
- Marquage: CE



